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A Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóság  

számfejtési körébe tartozó valamennyi gazdálkodó szerv 

Gazdasági Vezetője részére 

 

Székhelyén 

 

 

Tisztelt Gazdasági Vezető Asszony! 

Tisztelt Gazdasági Vezető Úr! 

 

 

A Magyar Közlöny 181. számában jelent meg a 408/2012. (XII. 28.) kormányrendelet a 

költségvetési szerveknél és az egyházak közcélú tevékenységet folytató intézményeinél 

foglalkoztatottak 2013. évi kompenzációjáról. 

 

A rendelet hatálya a költségvetési szervekre és az egyházak közcélú – egészségügyi, oktatási, 

szociális, közművelődési, sport és karitatív – tevékenységet folytató, nem költségvetési szervként 

működő intézményeire és a velük jogviszonyban álló foglalkoztatottakra terjed ki, a 2011–2013. 

évi adó- és járulékváltozások ellentételezésére szolgál. 

 

A rendelet 2013. január 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit első alkalommal a 2013. év január 

hónapra járó illetmény számfejtésekor kell alkalmazni, abban az esetben, ha az igénylő 

magánszemély a nyilatkozatát 2013. január 10-ig megteszi. A kompenzáció 2013. március 15. 

után visszamenőlegesen nem érvényesíthető, a március 15-ig benyújtott nyilatkozatok esetén a 

január és február hónapok után járó kompenzáció is kifizetésre kerül. Ezt követően a tárgyhó 15-

ig benyújtott nyilatkozat (vagy változás bejelentés) alapján tárgyhóban jogosulttá válik a 

kompenzációra, és a tárgyhóra esedékes illetménye számfejtésével egyidejűleg kerül kifizetésre. 

A tárgyhó 15-e után benyújtott nyilatkozat (vagy változás bejelentés) alapján a kompenzációra 

csak a nyilatkozat leadását követő hónaptól válik jogosulttá a foglalkoztatott, és az csak a 

tárgyhónapot követő hónapra esedékes illetmény számfejtésével egyidejűleg kerül kifizetésre. 

 

Amennyiben a leadott nyilatkozatban feltüntetett, a kompenzáció megállapításánál irányadó 

adatok év közben módosulnak, az erről való tudomásszerzést követően az igénylő haladéktalanul 

köteles újabb nyilatkozat kitöltésével bejelenteni a változást a munkáltatónak. 

 

 

 



A Nyilatkozatot csak abban az esetben kell kitölteni, ha a foglalkoztatott a kitöltési 

útmutatóban meghatározott három feltétel mindegyikének egyidejűleg megfelel, vagyis ha 

jogosult a kompenzációra. 

Kérjük az Ön által átvett nyilatkozatok vonatkozásában a jogosultsági feltételek fennállását 

szíveskedjen ellenőrizni! 

 

Ha a Nyilatkozó a kompenzáció megállapítása érdekében tett nyilatkozat kitöltésével valótlan 

adatot közölt, a kompenzáció már teljesített összege visszavonásra, és a kompenzáció további 

folyósítása felfüggesztésre kerül. 

A jogalap nélkül felvett kompenzáció összege az általános elévülési időn, azaz három éven belül 

visszakövetelhető. 

 

A nyilatkozat késedelmes leadása, téves, vagy hiányos kitöltése miatt ki nem utalt kompenzáció 

összegétől a foglalkoztatott elesik, azt visszamenőleg érvényesíteni nem lehet. 

 

Csatoltan megküldöm továbbá a kompenzáció igénybevételéhez szükséges nyilatkozatot, amelyet 

legkésőbb 2013. január 10-ig szíveskedjenek visszaküldeni. 

 

Kérem, hogy a foglalkoztatottak figyelmét felhívni szíveskedjenek a mellékelt nyilatkozat 

pontos kitöltésére, és a kitöltési útmutató gondos áttanulmányozására. 

 

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdése merül fel, a számfejtő kollégák készséggel állnak 

az Önök rendelkezésére. 

 

 

Együttműködését ezúton is köszönöm. 

 

 

Szeged, 2013. január 4. 

 

Tisztelettel: 

 

Harmati Andrea 

irodavezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melléklet: 

 Nyilatkozat és kitöltési útmutató a 2013. évi kompenzáció igénybevételéhez 


